IXTOPIA B'TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
ENAEIKTIKEZ ANMANTHZEIZ
3.a. H amdvinon oto MPpWTIOo £PWTINUO ATALTEL TOV CUVSUOOUO LOTOPLKWY YVWOEWV TIOU
TPOEpXOVTaL TOCOo amnod Ta dobévta keipeva (ypamtd napabépato/SeuTeEPOYEVELG LOTOPLKES
TINYEG) 600 Kol amod To 0XOALKO eyXELpidLo.

ATO To OXOAKO eyxelpiblo [60 KeddaAatlo, 3. OL avakaAUuelg, €. H Eupwrn LETA TIG
avakoAUPELS, 0. 127] oL padntég/Tpleg avapévetal va alomoljoouv mAnpodopiec/IoTOPLKES
YVWOELG TToU adopouv o€ UETOBOAEC avadOopLlKA UE TNV OLKOVOULA Kal TNV Kowwvia otnv
Eupwrnn petd tig avakoAUPelg. EVOEIKTIKA, oL HaBntég/Tpleg pmopolv va aglomoLocouv

rmAnpodopleg, mou mpoépyovtat anod ta akolouBa anoondopata/sdadua:

. «MLa onpavVTIKY) CUVETELA...EEAIEEWVY

o «To aonpL...va kKAoviletow»

o «H Bloteyvia...Tou aTOPOU»

. «Mapd tnv avamntuén...eupwmnaiko Xwpo»
o «Opwg...tou 16°° atwva»

Y€ oUVOULOOUO LIE TA TTAPATIAVW, OL LABNTEC/TPLEG avapEVETaL va alomoLjcouV TAnpodopieg
Omo TO QTMOCTIACHOTO TNG LOTOPLKAG TNyNg mou Ttoug Sivetal. EWSkOTEPQ, UMOpoUV va
aélomonBouv avadopég amnod ta Kelpeva 1 KoL 2, OXETIKEG LE TLG OLKOVOULKEG UETABOAEG oTNV

Eupwmn.

3.8. OL pobntég/tpleg avapévetat vo aflomoljoouv  ouvluaoTIKA To okOAouBo
anoonacpa/edddplo  «OL  OLKOVOUIKEG HETABOAEC...ToU  AladwTlopol» TOU  OGXOALKOU
eyxelpdiov [60 Kedahato, 3. Ot avakaAUYelg, €. H Eupwrn petad Tig avakaAUvPeLg, oo. 127-

128] ue tig mAnpodopieg amnod 1o Keipevo 1 Kot 2 TNG LOTOPLKNE TINYAG.



